



李漢源 2006年世界盃，再次由亞洲回歸到歐洲戰場...

2006 德國世界盃

德文，順理成章，找她擔任拍攝德國外景的主持...

這次TVB也是跟ATV合作，轉播開幕賽及準決賽、決賽共4場...

在德國這一屆的賽事期間，TVB也是跟過往一樣，大事宣傳世界盃...



2006年德國世界盃主持：伍晃榮、李克勤、鍾志光攝於錄影廠。



方芳 在大學瀟灑排斥內地學生的氣氛中，上周各大學陸續有內地生...

撤離之路

表親的女兒是大學實驗室的職員，上周因為大學論為戰場...

有說理大的實驗室被破壞，一批物品被拿走，引起各方不安...

大學被外來者入侵，操控為戰場，汽油彈亂舞，盡情破壞...



廖書蘭 歲月悠悠，時光之河承载着人間的悲與喜...

每當我走入香港大學陸佑堂，想起沛公的身影、經過半山西摩道...

沛公在西摩道的家，餐桌旁有大師母的牌位，牆上掛有遺像...

懷念恩師沛公

中，交通便捷的彌敦道上，當時並不確定港大會留個辦公室給他...

他不僅傳授我學問，也教曉我做人的道理及人情世故的分寸...

走筆至此，想着他如陽光燦爛的笑容，經常掛在嘴邊的是...



何沛雄教授為人達觀、愛好熱鬧、愛護學生，是教育家及社會活動家。



連盈慧 那天探朋友，她母親又在網上看小朋友演粵劇...

小朋友學粵劇

已一生受用。何況粵劇妙在並不單止為了唱，文生武生花旦的做手...

粵劇編入中小學作為音樂體育兼修科其實也不錯，甚至化妝也可歸入美術課...



看到他，老戲迷就想起她。



傅昱

李白《客中行》有曰：「蘭陵美酒鬱金香，玉碗盛來琥珀光。」

那琥珀光的誘惑，因鬱金香的聯想，令人欲罷不能。鬱金香本為花草...

如今，用鬱金香做原料來浸酒的工藝還有，但很少有人這樣做了...

1992年，考古學家在山東淄博發掘一古墓，墓主是戰國時齊國的一位女性貴族...

那琥珀光的誘惑，因鬱金香的聯想，令人欲罷不能。鬱金香本為花草...

如今，用鬱金香做原料來浸酒的工藝還有，但很少有人這樣做了...

1992年，考古學家在山東淄博發掘一古墓，墓主是戰國時齊國的一位女性貴族...

玉碗盛來琥珀光

通，第一節竹節一側有方孔，青銅器底部正中有圓孔。此物前所未見，耐人尋味...

靜聽花開花落，清霜喧鬧忘瀟瀟。靜聽花開花落，清霜喧鬧忘瀟瀟...

「玉碗盛來琥珀光」，真的，很多人喜歡這樣的獨妙感覺。不清晰又很清晰...



呂書練 今年兩度休假離港，都值暴力升級之刻...

回家之路

於是，有人跑出來當「和事佬」：「守護孩子」，認為他們還小...

「守護孩子」，「為孩子的將來」，很動聽，也容易為好感和同情...

廣東人將孔乙己吃的茴香豆叫蠶豆，四川則稱蠶豆為胡豆...



伍朵朵

聞蜜到紹興旅遊，帶回一盒包裝精美的茴香豆送我...

對於這茴香豆的味道，我本是不抱期望的，甚至想將它還給聞蜜...

廣東人將孔乙己吃的茴香豆叫蠶豆，四川則稱蠶豆為胡豆...

茴香豆的回想

給我留下的印象是十分美好的。胡豆在什麼時候播種早已忘了...

那薄薄的一層，慢慢地搓出一層近乎透明的薄膜，再把葉子輕輕地含在嘴裡...

吃嫩胡豆的季節也讓孩子們很歡喜。到地裡摘上一籃子胡豆...

摘上一籃子胡豆，拿回家一個個地剝開，新鮮的嫩胡豆長得很喜氣...

當胡豆長成了老胡豆，收穫了以後就只能炒成乾豆子...

再後來，做胡豆的花樣多了，各種奇怪的口味都有了...

聞蜜又約打麻將，我決定把她的奶香「茴香豆」帶上...